Bundesamt für Verbraucherschutz 
Referat 404 (Koexistenz, GVO Monitoring) 

Taubenstraße 42/43 

10117 Berlin 

Anlage zum Antrag zum Auskunftsersuchen zu personenbezogenen Daten nach § 16a Abs. 5 GenTG über den Anbau von gentechnisch veränderten Organismen (GVO) nach §16a Abs. 3 GenTG 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

Ich darf Sie ergänzend zu dem beigefügten Antrag darauf hinweisen, dass ich beabsichtige, Saatgutvermehrung von gentechnikfreiem, samenfesten Mais vorzunehmen.
Bitte berücksichtigen Sie dies bei der Beurteilung der Entfernung von dem bezeichneten GVO-Anbau-Grundstück. Hierüber sollte auch der Anbauer der gentechnisch veränderten Organismen von Ihnen unterrichtet werden, um die erforderlichen Abstände einzuhalten.
Eine maßstabsgetreue Karte über die Belegenheit des Grundstücks, auf dem der gentechnisch veränderte Organismus angebaut wird, füge ich nicht bei. Sie sind verpflichtet, die in Ihrem Besitz befindlichen für die Glaubhaftmachung erforderlichen Erkenntnisse von Amts wegen zu verwerten, und dürfen nicht mir zumuten, Ihnen zu belegen, was Sie bereits wissen.
a) Das Katasterblatt, aus dem sich die Belegenheit meines Grundstückes ergibt, füge ich bei.

b) Die Belegenheit des Grundstückes, auf dem ich beabsichtige Mais anzubauen, geht aus den beigefügten Informationen eindeutig hervor.
Mit freundlichen Grüßen

